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З метою врахування відгуків здобувачів задля підвищення якості освітнього 

процесу в університеті було проведене опитування серед здобувачів 

магістерського рівня, які навчаються за спеціальністю «081 Право» освітньої 

програми «Захист прав людини у сфері будівництва та містобудування».  

 

Сумарно учасниками різних курсів навчання було надано 8 відгуків у 

опитуванні щодо оцінки викладачів за анкетою «Викладач очима студентів».  

За наведеними питаннями про оцінку якостей викладача у освітньому 

процесі отримані наступні результати: 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Викладач проводив заняття згідно з розкладом?

Викладач вчасно починав і завершував заняття?

Викладач вільно володіє навчальним матеріалом?

Викладач орієнтував навчальний матеріал на майбутню професійну 

діяльність студентів?

Викладач доступно пояснював складні моменти у навчальному матеріалі?

Викладач поєднував теоретичні положення з питаннями їх застосування на 

практиці ?

Викладач використовував новітні технології (мультимедіа, інтернет) у 

навчальному процесі?

Викладач забезпечував заняття методичними матеріалами?

На заняттях встигали обговорити усі питання, які вимагали висвітлення?

Темп заняття був зручний для сприйняття, вирішення задач та 

конспектування?

Викладач проводив консультації для додаткового пояснення матеріалу?

Викладач дозволяв студентам ставити уточнюючі та додаткові питання та 

давав на них обґрунтовані відповіді?

Викладач поважав думку студента, етично пояснював, якщо студент не 

правий?

Викладач контролював поведінку у складних ситуаціях відносин зі 

студентами, не ображав їх?

Викладач стимулював навчально-наукову активність студентів шляхом 

спільного розгляду дискусійних питань, надання завдань на самостійну 

роботу?

На підсумковому контролі не було питань, які не викладалися на заняттях 

або не виносилися на самостійну роботу?

Оцінка якості викладача

Так Скоріше так Скоріше ні Ні



Здобувачі у цілому задоволені якостями викладачів, які задіяні у освітньому 

процесі за даною освітньою програмою.  

 

Серед зауважень можна відзначити наступні пункти: 

- у 25% відгуків зазначено, що викладач не проводив консультацій для 

додаткового пояснення матеріалу; 

- у 25% відповідей зазначено, що на підсумковому контролі були питання, які не 

викладалися на заняттях або виносилися на самостійну роботу. 

 

Середнє відсоткове значення показника задоволеності  якостями 

викладачів, що задіяні у освітньому процесі за даною  ОП – 89%.  

У цілому можна відзначити достатній рівень задоволеності здобувачами 

різними якостями викладачів у освітньому процесі. 

Порівняти значення показника з минулорічними показниками наразі не 

можливо, оскільки показник задоволеності ОП ще не розраховувався. 

 

  


